

WORLD FOOTBALL NEWS
اخبار فوتبال جهان
تاوی دورتموند با سرمربی جدید
 برسیا دورتموند با مربیگری خود «یورگن روبر» در اولین بازی دوستانه خود مقابل تیم ویرتال آلمان به تساوی یک بر یک رسید. دورتموندی‌ها که باید در اولین بازی دور برگشت خود در ۲۶ ژانویه مقابل بایرن مونیخ با انگیزه ظاهر شوند، در حالی که برای اولین بار با مربی جدید خود یورگن روبرو به میدان می‌روند، با نتیجه ضعیف یک - یک مقابل تیم ویرتال از تیم‌های حاضر در لیگ منطقه‌ای آلمان متوقف شدند تا شاید کمی به خود بیایند.

آینده « بلتی » در هاله‌ای از ابهام

بارسلونا همچنان از تمدید قرارداد با آخویلی بلتی «ظرفه می رود. قرارداد کنونی این بازیکن برزیلی در سال ۲۰۰۸ خاتمه می‌یابد، اما سران نونکمپ هنوز اقدام به تمدید قرارداد با وی ننموده‌اند و این در حالیست که سران میلان خود را آماده می‌کنند تا او را به سن سیرو منتقل نمایند. سران ۲ باشگاه پارسا و میلان در حال مذاکره هستند، اما هنوز در هیچ زمینه‌ای به توافق دو جانبه نرسیده‌اند. لذا آینده موقیمت بلتی همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

تورام؛ من بازیکن بارسا هستم

در پی خبر علاقمندی سران مارسه به جذب لیلیان تورام، ملی پوش فرانسوی بارسا اعلام کرد که از حضور در نونکمپ کاملاً راضی و خشنود است. تورام در پاسخ به شایعاتی که حضور وی در مارسه فرانسه را تایید می‌کردند، اعلام کرد: «از بودن در اسپانیا لذت می‌برم. خدا می‌داند در آینده چه اتفاقی برام رخ خواهد داد، اما در حال حاضر قصد عزیمت ندارم. اگر سران مارسه با من تماس بگیرند، به آنها خواهم گفتم که من بازیکن بارسلونا هستم.»

پیشنهاد ۲۰ میلیون یورویی

الاتحاد عربستان به « رونالدو »

مطبوعات اسپانیا نوشتند، باشگاه الاتحاد عربستان با ارایه پیشنهادی خواستار به عضویت گرفتن «رونالدو» مهاجم برزیلی باشگاه رئال مادرید است. روزنامه AS نوشت: الاتحاد ۲۰ میلیون یورو برای جذب رونالدو پیشنهاد کرده است. به نوشته این روزنامه، «فابيو کالو» سرمربی ایتالیایی باشگاه رئال نمایلی به حفظ بهترین گلزن تاریخ رقابت‌های جام جهانی ندارد. یکی از مسؤولان باشگاه الاتحاد در جده تایید کرد که این تیم علاقمند به جذب رونالدو ۳۰ است و قراردادی ۳ ساله پیشنهاد کرده است. وی گفت: هر لحظه منتظر پاسخ باشگاه رئال هستیم. قهرمان سابق رقابت‌های باشگاه‌های آسیا، هفته گذشته نیز با الویز فیگو اهافیک پرتغالی باشگاه اینتر قرار داد امضا کرد تا وی را از ماه ژوئیه به مدت یک سال و در ازای ۴٫۵ میلیون یورو در اختیار داشته باشد.

درگیری شدید ۲ بازیکن در لیگ اسپانیا

کارلوس دیه گو و لوئیس فابیانو بازیکنان رئال زاراگوسا و سویای اسپانیا از حضور در ۶ بازی آینده باشگاه‌های خود محروم شدند. پس از درگیری این ۲ بازیکن در دیدار زاراگوسا و سویا که با پیروزی ۲ بر یک زاراگوسا همراه بود، کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال اسپانیا این ۲ بازیکن را با این جریمه سنگین روبه‌رو کرد. این ۲ بازیکن اندکی پیش از پایان نیمه نخست بازی با یکدیگر گلاویز شده بودند. در صحنه درگیری ابتدا دیه گوی پاراگوانه‌ای دست فابیانو را لگد کرد و فابیانو برزیلی هم به او حمله‌ور شد و پس از این، ۲ بازیکن با مشت و لگد به جان هم افتادند. این غائله با دخالت دیگران بازیکنان پایان گرفت.

بنیتز: به خاطر شکت، متأسفم

۳ تن از شاگردان رافائل بنیتز، سرمربی لیورپول در دیدار این تیم مقابل آرسنال که با پیروزی ۶ بر ۳ توپچی‌ها به پایان رسید، دچار مصدومیت شدند. مشکلات لیورپول پس از قبول شکست مقابل آرسنال در مرحله یک چهارم نهایی جام حذفی با آسیب دیدگی مارک گوزنالس، لوئیس گاریسیا و استفان وارناک دو چندان شد. زانوی گاریسیا باید اسکن شود و بنیتز معتقد است که چند هفته از همکاری با این مهاجم تیمش محروم خواهد شد. گوزنالس و وارناک هافبک نیز به ترتیب از ناحیه ساق پا و دنده آسیب دیده‌اند. با وجود اینکه سرمربی لیورپول به خوبی می‌دانست که این توژمنت آخرین شانس سرخپوشان آقیلید برای تصاحب یک قهرمانی بزرگ در این فصل است، اما ترجیح داد که با همه نیروهای آماده خود برابر آرسنال صف آرایی نکند. او این جدال را با نیمکت نشینی پیتز کراج، گاریسیا، ژای الونسو و خوزه ریئا آغاز کرد. بنیتز در این خصوص گفت: «ما باید با اکثر بازیکنان این خود در این دیدار به میدان می‌رفتم اما حرف نیتز تغییر و تحولات بسیاری را در ترکیب اصلی خود اعمال کرد. با وجود اینکه ما نهایت تلاش خود را برای ارایه بهترین بازی به کار بستیم، اما چند گل دریافت کردیم. دیگر نمی‌شود این نتیجه را تغییر داد. تنها چیزی که می‌توانم به حامیان لیورپول بگویم این است، متأسفم.»

« ولرتین اوئیل » خواهان بلایمی

مارتین اوئیل، سرمربی استون ویلا قصد دارد به کرگ بلایمی، مهاجم لیورپول پیشنهاد همکاری بدهد. اوئیل پس از آن همه شکیبایی و صبری که برای میلان بارمس و خوان پابلو آنتخل نشان داد و آنها نتوانستند نظرش را تأمین کنند، اینک بر آن شده که یک مهاجم گلزن قابل اطمینان به خدمت بگیرد. با آنکه به نظر می‌رسد رافائل بنیتز، سرمربی سرخپوشان آقیلید دوستی پس از ۵ ماه امضای قرارداد ۶ میلیون پوندی با بلایمی، مهاجم سابق نیوکاسل در اندیشه فروش وی است، اما تا این سرمربی اسپانیایی جایگزینی مناسب برای بلایمی پیدا نکند به همکاری خود با این مهاجم پایان نخواهد داد.

پلاتینی همچنان مخالف است!

میشل پلاتینی یکی از کاندیداهای ریاست یوفا معتقد است نباید قضاوت داروان در میداین فوتبال به کمک استفاده از تصاویر ویدئویی باشد. به نقل از آژانس خبری (AFP) فرانسه، میشل پلاتینی که بسیار امیدوار است تا در انتخابات ریاست یوفا پیروز شود و جانشین یوهانسون گردد، با ایده استفاده از دوربین‌های تلویزیونی برای کمک به قضاوت داروان حاضر در زمین فوتبال مخالف است. پلاتینی در این باره گفت: «من با این عقیده که بازی را به کمک دوربین‌های تلویزیونی و فیلم ویدئویی قضاوت کنیم، مخالفم. به نظر من بهتر است دارو با کمک ۲ دستیار مجرب و تیز و تجربیات بالای خودش قضاوت کند.»

تجدید فرگوسن از « کوژاک »

سراکلس فرگوسن، سرمربی منچستر یونایتد از عملکرد توماس کوژاک، دروازه بان ذخیره تیمش در پیروزی شایطین سرخ مقابل آستون ویلا در جام حذفی انگلستان تقدیر به عمل آورد. در حالی که به نظر می‌رسد لوئیس ون سار، صاحب پیراهن شماره یک یونایتد در دیدار این تیم مقابل آستون ویلا در این هفته به میدان برود، اما فرگوسن کوژاک، بازیکن تازه کار لهستانی را برای محافظت از دروازه تیمش روانه میدان کرد. سرمربی اولدترافورد درباره دروازه بان ذخیره تیمش گفت: «بسیار حائز اهمیت بود که این سنگربان مبتدی پیش از مسابقات اروپایی کمی تجربه کسب کند. او در این بازی خوب کار کرد و عملکرد قابل قبولی را نیز به نمایش گذاشت.»

شفیعی زاده و فیروز کریمی نظاره گر بازی ایران- اشتوتگارت

سرمربی تیم فوتبال استقلال اهواز دوشنبه شب راهی امارات شدو دروز از نزدیک دیدار تیم ملی ایران و باشگاه اشتوتگارت را تماشا کرد. فیروز کریمی که در پایان نیم فصل اول تیمش را به مقام چهارم جدول لیگ برتر رهنمون ساخت، برای جلسه و اتخاذ تصمیمات مهم برای نیم فصل دوم به امارات رفت تا تصمیمات بعدی را در مورد استقلال اهواز اتخاذ نماید. فیروز کریمی در این جلسه برنامه‌های آماده‌سازی اش را به شفییعی زاده ارایه خواهد داد، همچنین سرمربی استقلال اهواز به اتفاق شفییعی زاده بازی تیم‌های ایران و اشتوتگارت را از نزدیک نظاره کرد.

مهدوی کیا: هرگز به حضور در فوتبال امارات فکر نمی‌کنم



مهدی مهدوی کیا بعد از تمرینات تیم هامبورگ در روز سه شنبه و در ورزشگاه النصر امارات در گشت و گویی از شرایط خود و اردوی هامبورگ در امارات گفت. مهدوی کیا تأکید دارد که تیم ملی ایران در شرایط خوبی قرار دارد و می‌توان با تکلیه بر جوانان به روزهای خوبی رسید.

« آقای مهدوی کیا ضمن عرض خسته نباشید، ارزیابی شما از اردوی تیم هامبورگ در دویی چیست؟

– ما تمرینات بسیار منظمی را پشت سر گذاشته‌ایم که بعضاً تمرینات بسیار سنگینی بود. روزی ۳ جلسه تمرین کرده‌ایم و از نظر بدنی کمی خسته‌ایم. اما این طبیعی است و ما از نظر بدنی در روزهای آینده سبک‌تر خواهیم شد. در کل اردوی خیلی خوبی بوده و با توجه به دو بازی تدارکاتی با تیم ملی ایران و امارات شرایط تیم بهتر خواهد شد و ما هماهنگ‌تر خواهیم شد.

« وضعیت بدنی‌ات چگونه است؟

– خدا را شکر مشکل خاصی ندارم. تمام تمریناتم را با تیم انجام داده‌ام و تنها یک کم از نظر بدنی خسته‌ام که انشالله طی یکی دو هفته آینده به شرایط ایده‌آل خواهم رسید.

« نظرت درباره بازی هامبورگ و تیم ملی ایران چیست؟

– بچه‌های تیم ملی بازی خوبی را ارایه کردند به خصوص در نیمه دوم، البته یک مقدار ناهماهنگی‌ها بود چون خیلی از نفرات برای اولین بار در تیم ملی بازی می‌کردند اما حرکت خیلی خوبی است که جوانان و شایسته‌های لیگ را به تیم ملی آورده‌اند. فکر می‌کنم که اگر ما این کار را ادامه دهیم و بازی‌های تدارکاتی بیشتری داشته باشیم می‌توانیم آینده خیلی خوبی را پیش روی تیم ملی ببینیم.

« آیا با توجه به این شرایط می‌توان

تیم ملی ایران را در جام ملت‌ها امیدوار بود؟

– خوب صد در صد تمام بضاعت ما همین بازیکنانی است که در لیگ ایران بازی می‌کنند و چند تا بازیکن که ما خارج از کشور داریم و به این تیم ملحق می‌شوند. فکر می‌کنم تیم بسیار خوبی داریم و می‌توانیم با بازی‌های تدارکاتی خوب که برای ما خیلی اهمیت دارد، در این بازی‌های آینده نتایج خوبی کسب کنیم.

« کار کدام یک از بازیکنان تیم ملی را در بازی با هامبورگ پسندید؟

– فکر می‌کنم همه بچه‌ها زحمت خودشان را کشیدند و مقابل تیمی مثل هامبورگ خوب ظاهر شدند. به نظر من با آمان ایمان معلی شرایط تیمی ما بهتر شد و بچه‌ها توانستند، ۲۰ دقیقه‌ای حریف را تحت فشار قرار بدهند و حتی در این موقع به گل هم برسیدیم. در نهایت همه بچه‌ها خوب بودند و زحمت خود را کشیدند.

« نظرت در مورد حضور بازیکنان ایرانی در لیگ امارات و افت بعضی از آنها چیست؟

– این موضوع احتیاج به زمان و نیاز به بحث کارشناسی دارد اما وقتی که بازیکن در فوتبال ایران به یک نقطه‌ای می‌رسد که در بهترین تیم‌ها بازی می‌کند و از نظر شرایط مالی در سطح پایین‌تری نیست به اینجا که شرایط مالی و امکانات خوبی دارد قرار می‌گیرد و از اروپا هم پیشنهادی ندارند، طبیعی است که به لیگ فوتبال امارات رو کنند.

« حتی اگر به قیمت افت کردن آنها باشد؟

– این درست است

« لیگ امارات

پایین تر است، اما فعلاً چاره‌ای

نمی‌کنم و در مورد آینده هم نمی‌توانم، تصمیم بگیرم.

بازیکنان سرمدی و فیروز کریمی در حال تمرینات تیم ملی ایران در ورزشگاه النصر امارات.

اهمدهزاده: فدراسیون برنامه پر نوسانی ارایه کرد

سرمربی تیم فوتبال ملوان ازلی گفت: عدم وجود یک تقویم مناسب، بزرگ‌ترین مشکل مسابقات لیگ برتر است که به وضوح در جریان یکپارگی تیم فصل اول مشاهده شد. محمد احمدزاده ضمن بیان مطلب فوق افزود: متأسفانه در طول نیم فصل اول بارها شاهد بویوسیم زمان مسابقات به‌طور ناگهانی تغییر پیدا می‌کرد، این مسأله‌ا می‌توان از ابعاد مختلف بررسی کرد، به عنوان مثال برای باشگاه‌ها مشکل پیش می‌آمد و آنها از نظر آماده‌سازی بازیکنان خود ضربه می‌خوردند. احمدزاده خاطر نشان کرد: پر نوسان بودن برنامه مسابقات لیگ برتر در نیم فصل اول روی مسابلق داوری نیز تأثیر منفی گذاشت. بی‌برنامگی باعث شد استقبال خوبی از جانب تماشاگران نیز صورت نپذیرد. متأسفانه بعد از گذشت ۶ دوره از مسابقات لیگ برتر هنوز تقویم مناسبی نداریم و به اعتقاد من بزرگ‌ترین مشکل فوتبال باشگاهی ایران است.

« بهروز سلطانی» جانشین «عابدزاده» در تیم ملی امید شد

بهروز سلطانی، مربی جدید دروازه بان‌های تیم امید ایران از امروز کار خود را به جای عابدزاده در این تیم آغاز می‌کند. تمرینات تیم ملی امید از صبح امروز در کمپ تیم‌های ملی در نو تویست صبح و عصر آغاز می‌شود. این در حالی است که هنوز سرمربی تیم به‌طور رسمی مشخص نشده و قر است ۵۱ بازیکن دعوت شده زیر نظر محمد پنجملی، یکی از مربیان این تیم تمرین کنند. احمد رضا عابدزاده، مربی دروازه بان‌های تیم امید ایران که البته همراه این تیم به بازی‌های آسیایی دوحه قطر هم نرفته بود با توجه به وضعیت جسمانی اش دیگر در تمرینات تیم امید شرکت نخواهد داشت و از امروز بهروز سلطانی یکی از پیشکسوتان فوتبال جانشین عابدزاده در تیم ملی امید می‌شود.

«آذری» از ذوب آهن جدا نمی‌شود

هیات مدیره باشگاه ذوب آهن اصفهان با جدایی «سعید آذری» از این باشگاه مخالفت کرد. اعضای هیات مدیره این باشگاه با بررسی درخواست فدراسیون و زنه برداری، با این درخواست مخالفت کرد. «پهرام افشارزاده» سرپرست فدراسیون و زنه برداری با ارسال نامه‌ای به «سبحانی» مدیرعامل شرکت ذوب آهن اصفهان و رییس هیات مدیره باشگاه ذوب آهن اصفهان خواستار موافقت این باشگاه با ماموریت «سعید آذری» در فدراسیون و زنه برداری شده بود. افشارزاده در این نامه تصریح کرده است، قصد دارد «آذری» به عنوان دبیر در فدراسیون و زنه برداری استفاده کند.

نشست مطبوعاتی باشگاه پرسپولیس برگزار می‌شود

روزهای آینده نشست مطبوعاتی باشگاه پرسپولیس در مورد برنامه‌های آینده مسؤولان تیم‌های پایه برگزار می‌شود. بعدازظهر دیروز بنا حضور مدیرعامل و مسؤولان باشگاه، مراسم معارفه مدیر جدید ورزشگاه درشتی برگزار شد. همچنین قرار است پس از معارفه رسمی مصطفی قنبرپور، در روزهای آینده نشست مطبوعاتی باشگاه پرسپولیس در مورد برنامه‌های آینده مسؤولان تیم‌های پایه برگزار شود تا او پاسخگوی خبرنگاران باشد. قنبرپور از سوی انصاری فرد به عنوان مدیر جدید ورزشگاه درشتی فر برگزیده شده است.

ستون گمنام تخریب

سابقاً این ضرب المثل مطرح بود که برای نابودی استقلال و پرسپولیس یک مدیرعامل ضعیف کفایت می‌کند. خوشحالیم که فوتبال ما تا این اندازه پیشرفت کرده که باشگاه‌های برترش دیگر با یک مدیرعامل ضعیف نابود نمی‌شوند و حالا برای تخریب این ۲ تیم، یک هیات مدیره کامل لازم است. اگر شک دارید یک نگاه به اقدامات هیات مدیره استقلال در چند هفته قبل بیندازید تا دریابید که دوستان چقدر برای ضربه زدن به تیم تلاش کردند و نتیجه گرفتند!

■ **الف** – موافقت با خروج عنایتی از تیم به دلیل اینکه جناب عنایتی با یکی از اعضای هیات مدیره مشاخره مطبوعاتی داشته‌اند.

■ **ب** – موافقت با حضور امیر قلعه نویی در تیم ملی و تلاش برای جذب یک سرمربی جدید خارجی در حالی که تیم ۲ میلیارد بدهی داشت.

■ **ج** – انتخاب صمد مرفاوی به عنوان سرمربی در حالی که هیچ کس به او اعتماد نداشت و تلاش برای برکناری او درست زمانی که همه به او اعتقاد پیدا کرده بودند و تیمش در رده دوم جدول بود.

■ **د** – انتخاب نجف نژاد به عنوان مدیرعامل در روزهای که اصلاً از مدیریت ورزشی چیزی نمی‌دانست و تلاش برای برکناری او درست در روزهایی که تازه با مدیریت ورزشی آشنا شده بود.

■ **و** – انتقال تیم از تربیت بدنی به وزارت رفاه و از وزارت رفاه به تربیت بدنی بدون آنکه کسی بداند چه هدفی پشت این کار بود!

■ **ز** – مصاحبه علیه سرمربی و مدیرعامل و مذاکره با مربی تیم دیگر، آن هم غلام پروانی! که اوج سلیقه هیات مدیره استقلال را نشان می‌دهد.

نتیجه فنی: کسی که بخواهد مربی دوم جدول را کنار بگذارد و مربی دهم جدول را جانشین اوکند، واقعاً آدم خاصی است! نتیجه اخلاقی: همه راه‌ها امتحان شده، تنها کار باقیمانده انفعال ساختمان باشگاه است که هنوز امتحانش نکرده‌ند. شاید اینجوری تیم خراب شود!

 با این شرایط، واقعاً نباید خوشحال بود که چرا استقلال تا این لحظه منحل نشده است؟!

 نتیجه فنی: کسی که بخواهد مربی دوم جدول را کنار بگذارد و مربی دهم جدول را جانشین اوکند، واقعاً آدم خاصی است! نتیجه اخلاقی: همه راه‌ها امتحان شده، تنها کار باقیمانده انفعال ساختمان باشگاه است که هنوز امتحانش نکرده‌ند. شاید اینجوری تیم خراب شود!

گمنام

نایب هفته نهم و بازی های عقب افتاده لیگ امیدها

فجر تهران ۱	عقاب مهرآباد ۱	اکباتان ۱	عقاب ۲
کوتر ۲	جاوید منطقه ۱۷ صفر	کتابان ۱	عقاب ۲
پیکان	صنایع پارچین	کوتر ۲	عقاب ۲
(این بازی به تعویق افتاد و به زمان دیگری موکول شد)	صنایع پارچین	کوتر ۲	عقاب ۲
هما ۱	آبفا ۲	کوتر ۲	عقاب ۲
سرخپوشان	آبفا ۲	کوتر ۲	عقاب ۲
(این بازی به تعویق افتاد و به چاه‌شبه هفته آینده موکول شد)	آبفا ۲	کوتر ۲	عقاب ۲

پیروزی امید ملوان در مسابقات امیدهای کشور

از سری مسابقات لیگ امیدهای کشور، تیم امید ملوان موفق شد با نتیجه ۲ بر صفر امید ذوب آهن اردبیل را شکست دهد. گل‌های ملوان را مصطفی فلاخ زاده و صمد حردی به ثمر رساندند.

فروتن: اشتوتگارت نصف سایپا هم نبود

سرمربی شومسوک نشوهر گفت: بازیکنان اشتوتگارت در زمین قدم می‌زدند و نصف یک تیم باشگاهی ما هم بازی نکردند. «بهمن فروتن» در خصوص بازی تدارکاتی تیم ملی ایران با اشتوتگارت، اظهار داشت: این تیم توان در باره این مسابقه نظر کارشناسی ارایه کرد چون دقیقاً نسیم دانم اشتوتگارت در چه وضعیتی قرار دارد. ممکن است صبح روز سابقه تمرین سنگین بدنسازی را انجام داده باشند. با این حال، بردن همیشه خوب است. تیم ما در این دیدار خوب بازی کرد و خوب در دفاع جمع می‌شد اما فراموش نکنیم امارات هم اشتوتگارت را برده است. فروتن در خصوص ارزیابی‌اش از این پیروزی گفت: پیروزی بزرگ

کاروان سایپا ظهر دیروز برای برگزاری اردوی چندروزه راهی امارات شد. اردوی این تیم در ورزشگاه النصر امارات برگزار خواهد شد. مربیان سایپا در مدت این اردو اهداف تمرین خاصی را مدنظر دارند. گفتنی است سایپایی‌ها هنوز با تیمی برای انجام یک دیدار دوستانه به توافق نرسیده‌اند اما برگزاری یک بازی در دستور کار آنها قرار دارد. ۳ ملی پوش سایپا در امارات مستقیماً وارد شارجه خواهند شد تا همراه سایر بازیکنان در اردو حضور یابند. صادقی و احمدی، ۳ بازیکنی هستند که از سایپا در حال حاضر در امارات حضور دارند.



سایپا فقط یک دیدار تدارکاتی برگزار می‌کند

تیم فوتبال استقلال تهران در اولین دیدار تدارکاتی خود در جزیره کیش فردا به مصاف تیم منتخب کیش می‌رود. اردوی آبی پوشان از دیروز بعدازظهر در جزیره کیش آغاز شد. طبق برنامه مربیان استقلال، این تیم در مدت زمان حضور خود در کیش هر روز ۳ جلسه تمرین را برگزار می‌کند. مدت زمان برپایی اردوی استقلال در کیش ۵ روز است و اعضای این تیم دوشنبه هفته آینده به تهران باز می‌گردند.



استقلال فردا به مصاف منتخب کیش می‌رود